

Пташук Михаил

8.5.02.

## ТЕЛЕПРЕМЬЕРА

# В августе 44-го

Марьяна СИДОРЕНКО

Белорусский кинорежиссер Михаил Пташук снял замечательный фильм «В августе 44-го...». В День Победы, 9 мая, его премьера состоится на канале НТВ (19.30).

Вокруг этой экранизации романа Владимира Богомолова «Момент истины» еще совсем недавно бушевали горячие споры, в печати обсуждались разногласия автора романа, постановщика и продюсеров. Однако время внесло свои коррективы: картина сразу привлекла внимание зрителей. За короткое время фильм заработал несколько призов на разных фестивалях, а на днях получил две национальные премии «Ника» (оператору Игорю Майорову и актеру Владиславу Галкину).

...События на экране разворачиваются в белорусском местечке, освобожденном от фашистов. Здесь вражеские агенты ведут подрывную деятельность, занимаются шпионажем. Уничтожить врага, выйти на агентурную сеть поручают оперативной группе контрразведчиков капитана Алехина.

Мощная режиссура, блестящий актерский ансамбль — Евгений Миронов, Владислав Галкин, Александр Балуев, Виктор Павлов, Алексей Петренко, Беата Тышкевич, Александр Феклистов, напряженный сюжет делают картину незаурядным явлением.

...Михаил Пташук очень ждал телепремьеры картины, но нелепый случай оборвал его жизнь. Ему не было и 60. Остался незавершенным новый фильм, тоже о войне. Его Пташuku предложил снимать знаменитый американский продюсер Роджер Корман.

Вел.  
Москва - 2002 - 8 мая  
С. 6.